S:1

Bir bélme isleminde bdlen 16 ise kalan asagidakilerden hangisi olabilir?
22

17
16

15

S:2

Bir bolme isleminde bdltnen ve bodlenin toplami 170'tir. Bolum 9 ise bolunen kactir?
94

103
147

153

S:3
8045 litre zeytinyagi 5 litrelik siselere doldurulursa kag sise gerekir?
1609

1605
965

1689
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S:4
Bir bolme isleminde bdlen 6, bolunen 275 ise bolum ile kalanin toplami kacgtir?
45

50
55

60

S:5
Bir bolme isleminde bdlen 12, bolim 45, kalan 9 olduguna gore boltnen kagtir?
540

533
549

449

S:6
Bir bélme isleminde kalan 15 ise bolen asagidakilerden hangisi olamaz?
14

16
17

18

S:7

Mahallemizin nafusu 720’dir. Her aile ortalama 4 kisiden olustuguna gore
mahallemizde kac aile vardir?

190
185
180

170

S:8
ARN kila Aamateac 10 kilaliilke kncnalara dAaldniriillacale Kne tane lkaen neraleir?
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35
40
45

55

S:9

6328|AB
52

Yukarida verilen bolme isleminde A+B kactir?
7

6

S:10

208:8=7
Yukarida verilen bolme isleminin sonucu kactir?
22

24
25

26

S:11

Birinci depoda 3 965 litre ve ikinci depoda ise birinci depodan 1785 litre daha az su
var. Bu iki depoda toplam kac litre su vardir?

5.750
5.758
5.751

5.050
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S:12

Kémur deposundaki 15 t kdémuarin 6nce 6420kg’1, sonra 3870 kg'i satiliyor.Kalan komar
kag kg'dir?
4.610

4,710
5.710

4.210

WWw.supersoru.com



